BK Fenix

Partavling for 70+ tisdag, v33 2020-08-11

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 24. Medel: 1.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 78 219 61.40  Weiny Silander - Annika Wingvist 42717 47231  Ystads BS
2 79 21.6 61.25  Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 BK Fenix
3 80 11.0 55.71  Marianne Strandberg - Géran Brodin 91483 44759 BK Fenix - Ystads BS
4 5 10.3 55.38  Maja Jakobsson - Ingrid Térnquist 66530 - Lunds BK
5 76 4.8 52.51  Anna-Lena Vikner - Ove Thornblad 36437 46745 BK Fenix
6 4 0.4 50.20 Tina Johansson Giinther - Ing-Marie Kotte 64563 68384 BK Fenix
7 2 -3.8 48.04  Thord Persson - Erik Kvarnerup 56222 34876 Ystads BS - BK Fenix
8 75 -6.3 46.69 Jens Jensen - Margareta Martensson 60302 60321 BK Fenix
9 3 -11.9 43.78  Knut Jonsson - Conny Andersson 65858 67727 BK Fenix
10 1 -12.3 43.57  Lars Andersson - Per-Einar Larsson 66846 53482 BK Fenix
11 e -24.6 37.19  Siw Sorensson - Leif Pantzar 52158 64174 BK Fenix
1 4 Kn8 Basta kontrakt 2 4 DKn9543 Basta kontrakt 3 D93 Basta kontrakt
Nord v Kn96 3¢ OD-1100 Ost vD73 4¢ OD-1100 Syd v KKn95 5v S =450
Ingen + E98 NS +D ov 7
#DKn1082 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT #K9832 & ¢ v & NT
4D975 4 E1032 N9 4847 4872 &EKI10 N 103 4 7 7 46 4 K754 N 7 4 11106
v732 v 85 S 94847 v105 ©vEKn9%42 S 9 3 4 7 7 v63 vD4 S 7 4 11106
¢ KDKn2 410754 048586 ¢ E853 ¢ Knl062 039855 ¢ EKD854 ¢ Kn632 059133
*K5 &E73 V 48486 #9752 &- V39855 #EKn105 &D74 V59133
&~ K64 46  EKn1082
v EKD104 vK8 v E10872
+63 ¢ K974 + 109
»964 #EKDKnN83 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 3vS= + K 140 20 -20| 5 76 44 S+1 vT 150 40 -40| 3 78 5¢ V-2 v] 200 3.0 -3.0
4 77 1v S+2 + K 140 20 20| 4 77 3v0O-1 *] 50 20 -20(80 1 4¢ V-2 vK 200 3.0 -3.0
80 1 3vS= *J 140 20 -20|80 1 3NS-1 v5 -100 0.0 00| 4 77 3¢ V= *2 -110 0.0 0.0
5 76 2v S= + K 110 20 20| 3 78 3vO= &A 140 -2.0 20| 2 79 4¢ V= v] -130 -2.0 20
3 78 3vS-1 * K 50 -40 40| 2 79 54DS-3 ¢A -800 -4.0 40| 5 76 3¢ V+2 *9 -150 -4.0 4.0
7% - -0.5 7% - -0.5 7% - -0.5
4 & KKn82 Basta kontrakt 5 4954 Basta kontrakt 6 a4 Basta kontrakt
Vast v K54 6y V =-1430 Nord v 1086 3NT O =-400 Ost v 632 54 O =-650
Alla + 109 NS + K9753 ov + K8
#DKn92 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT #EKKnN10943 & ¢ v & NT
a7 « ED1053 N2 1132 4108 4 DKn72 N353414 4 K108653 #ED72 N75303
v 976 vED103 S21132 v52 v EK973 S 35344 v9 v EKD105 S75303
¢ E7654 ¢ K83 O 1012121010 ¢+ ED64 +108 O 108 9 9 9 ¢+Knl065 +E O56 9 116
#E1043 &K V 1012121010 #ED963 #K4 vV 108 9 9 9 &D7 #865 V56 9 116
4964 & EK63 4 Kn9
v Kn82 v DKn4 v Kn874
¢ DKn2 ¢ Kn2 + D97432
#8765 #Kn1087 »2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 1 2v0O= 2 -110 4.0 40| 1 75 440-1 +*J 50 20 -20| 1 75 34V +1 *A -170 4.0 -4.0
5 76 1INV +1 *9 -120 2.0 -20| 4 78 3NO-1 46 50 20 -20| 5 77 34 0O+2 &2 -200 2.0 -2.0
2 79 20 V+2 *9 -130 0.0 00(8 2 2v0-1 +J 50 20 -20(80 2 4v0O= *2 -620 0.0 0.0
4 77 2v O+3 &6 -200 -20 20| 5 77 14 S-2 *3 200 -2.0 20| 3 79 44 V+1 A -650 -3.0 3.0
3 78 3NV +1 48 -630 -40 40| 3 79 4v0= s A 420 -4.0 40| 4 78 44 V+1 *A -650 -3.0 3.0
75 - -0.5 - 76 1.0 - 76 1.0
7 4 Knlo0 Bésta kontrakt 8 4853 Bésta kontrakt 9 & KKn86 Bésta kontrakt
Syd v D876 54 V =-650 Vast v E87632 44 V =-420 Nord v 109 44 N =420
Alla + K65 Ingen +9 ov + 532
#EKn95 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT &EKD7 & ¢ v & NT
4 E9872 4 KD53 N4 2523 41092 & EDKn7 N6 26 23 41092 «D3 N9 55 107
vEKN3 v9 S42523 vKKn109 v5 S6 26 23 vK43 v EDKn65 S 955 107
¢ E98 ¢+ D1042 O 8 107 119 ¢+ KDKn62 ¢ E873 O6 117 109 +Kn74 +ED98 048835
»84 #KD76 V 9 107 1110 «10 #E765 vV 6 117 109 #5432 %86 V 488 35
464 & K64 4 E754
v K10542 vD4 v 872
+Kn73 + 1054 + K106
#1032 #KD832 #Kn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 2 44 V= v8 -620 4.0 -40(| 5 77 2NO= *8 120 4.0 -40(75 76 4v O-2 «9 200 40 -4.0
1 75 44 V+1 *5 650 -1.0 10| 1 75 3¢ V+2 vA -150 2.0 -20(80 3 24 S+1 v3 140 20 -20
3 79 44 V+1 *A -650 -1.0 10| 4 78 2¢ V+4 v2 -170 0.0 00| 2 1 24S= v3 110 0.0 0.0
4 78 44 V+1 v6 -650 -1.0 10(8 2 3NO= &K 400 -2.0 20| 4 79 24 N-1 »8 -50 -20 2.0
5 77 44 V+1 »5 -650 -1.0 10| 3 79 3NV +2 vA -460 -40 40| 5 78 3vO= a7 -140 -4.0 4.0
- 76 1.0 - 76 1.0 - 77 -1.4
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10 4 K10 Basta kontrakt 11 aK Basta kontrakt 12 432 Basta kontrakt
Ost v 10974 4ANT V =-630 Syd vE5 44 V =-420 Vast vE92 44 V D -1 100
Alla ¢+ DKn74 Ingen 476543 NS 49543
+#KD4 & ¢ v & NT #KD543 & ¢ v & NT #KD82 & ¢ v & NT
4D432  4ES8 N2 3342 « EKn1053 47642 N8 7 336 47654 « EDKn98 N 6 5 104 8
vEKKn3 D86 S34343 v K43 v DKn972 S87 336 v D7 vKn S 6 5 104 9
+E108 ¢ K93 O 109 108 9 + KD109 ¢+E 055 9 106 ¢+ KD1076 +¢82 06 7 29 2
*E2 #109653 VvV 109 108 10 &Kn #1062 V559 106 &E9 #76543 V67292
& Kn9765 D98 4 K10
v52 v 1086 v K1086543
4652 + Kn82 ¢ EKn
#Kn87 »E987 #Kn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 3 4v V-2 &K 200 40 40| 2 1 4eV-1 &K 50 40 40| 5 78 5v S= &*A 650 40 -4.0
2 1 2NV= *4 120 2.0 -20| 4 79 34 V= +3 -140 -1.0 10| 2 1 44V-1 vA 50 0.0 0.0
4 79 2NO+1 49 -150 0.0 00| 5 78 34 V= *K -140 -1.0 10|75 76 44 O-1 *A 50 0.0 0.0
5 78 3NV +1 .7 -630 -2.0 20|75 76 34 V= s K -140 -1.0 10(80 3 440-1 v8 50 0.0 0.0
75 76 3NV +2 v4 -660 -40 40(80 3 3aV= &K -140 -1.0 10| 4 79 34 0O+1 v6 -170 -40 4.0
- 77 14| - 77 14| - 77 -1.4
13 4 K83 Basta kontrakt 14 s E4 Basta kontrakt 15 & Kn52 Basta kontrakt
Nord v EK97 34 N =140 Ost vKD752 34 O =-140 Syd v 962 3¢ V =-110
Alla ¢ DKn72 Ingen + Kn1076 NS ¢ E7
#Kn10 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #EDKn43 & ¢ v & NT
«E6 4 Kn1052 N7 97 98 410763 & KKn52 N856 46 « E96 « D83 N7 456 6
vKn542 ¥ D1083 S787 88 vEKn  v10864 S856 46 vKD104 vKn53 S74566
¢ EK985 ¢ - 0546 45 + K832 +¢ED4 057797 ¢ K109  # D8543 06 9876
£93 »K7654 V54645 *K54 D10 V58797 *972 #K8 V69876
« D974 « D98 4 K1074
v6 v93 v E87
410643 495 + Kn62
#ED82 #EKn9732 #1065
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 2 4v V-3 43 300 40 40 3 2 3NV-2 s A 100 40 40 3 2 3NV-3 &*A 150 40 -4.0
75 77 2¢ N+2 %4 130 20 -20|80 4 340-1 v9 50 20 -20|75 77 24 S= vK 110 20 -20
5 79 INN= »5 90 00 00|75 77 24 O= +5 -110 0.0 00| 1 76 2v V-1 *A 50 0.0 0.0
1 76 3¢ N-1 »5 -100 -3.0 30| 1 76 2NO= *A -120 -20 20| 5 79 INV= &4 90 -20 2.0
80 4 3¢ N-1 a2 -100 -3.0 30| 5 79 24 V+1 &8 -140 -40 40(80 4 3a#N-1 +Q -100 -4.0 4.0
- 78 12| - 78 12| - 78 12
16 » EK10632 Bésta kontrakt 17 « DKn1098 Bésta kontrakt 18 #9832 Bésta kontrakt
Vast v D6 34 N =140 Nord vE92 3v O =-140 Ost v EK102 64 V =-980
ov + DKn3 Ingen + KD9 NS ¢-
«D10 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT #Kn10842 & ¢ v & NT
« D5 & Kn87 N 7 108 9 8 4E764 &K N46 3765 « EKD105 4 Kn6 N6 0611
vEKn3 9842 S 7 108 9 8 v1076  vKD843 S46 3765 v9 v DKn6 S60611
¢1085 972 053534 ¢ E52 ¢ 1086 086 958 ¢ E10854 ¢ KD962 O 7 126 1111
#E9865 #K73 V53534 #DKn10 #K762 V86 958 K6 #E75 vV 7 126 1211
494 4532 a74
v K1075 v Kn5 v 87543
+ EK64 ¢+ Kn743 ¢+ Kn73
#Kn42 #E953 #D93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
75 77 44 N= v2 420 30 -30| 1 77 24 N= vK 110 40 40| 1 77 2¢ O+4 &7 -170 3.0 -3.0
80 4 24 N+2 v9 170 10 -10| 4 3 4v0-2 »9 100 20 20 4 3 4¢ O+2 ¥5 -170 3.0 -3.0
1 76 24 N+1  v9 140 20 20|75 78 44 N-1 v3 50 -1.0 10|80 5 44 V+1 vK -450 0.0 0.0
5 79 34 N= +9 140 20 20|80 5 34N-1 vK 50 -1.0 10| 2 76 3NO+2 *3 -460 -3.0 3.0
- 78 12| 2 76 44 N-3 vK -150 -40 40(75 78 3NO+2 +8 -460 -3.0 3.0
3 2 A=/A= 00 00| - 79 18| - 79 1.8
19 41074 Bésta kontrakt 20 & EKn873 Bésta kontrakt 21  KDKn9 Bésta kontrakt
Syd v D542 44 V =-620 Vast vE1098 5¢ N =650 Nord v KKn9 54 N =650
oV +D4 Alla + K3 NS + Kn986
#EKn84 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
4E632 «4KD98 N4 47 35 4 K95 4 D1064 N9 9 119 9 463 » 102 N 7 109 119
v3 v KKn7 S447 34 v7642 vKn S99 119 9 vD843 v652 S 7 109 119
410753 ¢ EK6 09 9 6 108 +Kn52 ¢ 10876 04 42 44 +10752 ¢E3 06 2422
#10732 #KD5 V99 6 108 #E74 #D1063 V44244 D98 #E105432 V 6 2 4 2 2
& Kn5 a2 « E8754
v E10986 vKD53 vE107
+ Kn982 + ED94 + KD4
#96 #K852 *K6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 76 3NO-2 v8 200 40 40|75 78 4vy N+2 46 680 30 -3.0| 1 78 44 S+1 #Q 650 1.0 -1.0
1 77 34 O-1 *9 100 20 -20|80 5 4v N= »6 620 10 -10| 2 77 44 N+1  #A 650 10 -10
80 5 2NO= v8 -120 0.0 00| 1 77 INS+2 v2 150 -1.0 1.0| 3 76 44 N+1 +A 650 1.0 -1.0
4 3 3NO= v8 -600 -2.0 20| 2 76 3v S= +5 140 30 30| 5 4 44 N+1 &2 650 1.0 -1.0
75 78 44 O= *6 -620 -40 40| - 79 18|75 79 54 S-1 »8 -100 -4.0 4.0
- 79 18| 4 3 A=/A= 00 00|80 - 0.7
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22 4 EKKn6 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 4 Kn108 Basta kontrakt
Ost v E65 34 S =140 Syd v KD1086543 44 S =130 Vast v EKn 2NT N D -1-100
oV + ED1093 Alla + 862 Ingen + Kn9653
*6 & ¢ v & NT #97 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
485 « D103 N59 896 «E9873 410642 N 103 8 3 6 #6432 #EK75 N8 8657
v Kn1032 v74 S59896 vE vKn97 S 103 8 3 6 v 83 vKD754 S88557
*4 ¢ KKn87 084547 ¢ EKn97 ¢ KD1054 038396 + D87 ¢K102 0557 86
#EKn10532 #KD87 V84547 &Kn82 #10 V39496 D986 #5 V55786
49742 & KDKn5 4 D9
vKD98 v2 v 10962
4652 +3 ¢+ E4
*94 #EKD6543 #E10743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 34 N= *7 140 40 40| 5 4 54S-1 a7 -100 4.0 -40( 2 77 34 0O-2 *4 100 40 -4.0
2 77 1¢ N+2 &K 110 20 -20| 2 77 64S-2 43 -200 0.0 00| 1 78 1vO= *A -80 0.0 0.0
75 79 2¢ N= v7 90 00 00| 3 76 54S-2 vA 2000 00 00| 5 4 1vO-= *A -80 0.0 0.0
1 78 3¢ N-2 v4 -100 -3.0 3.0(75 79 4vy N-2 &T 200 0.0 00|75 79 1lvO= *A -80 0.0 0.0
3 76 3¢DN-1 v7 -100 -3.0 30| 1 78 64DS-3 ¥vA -800 -40 40| 3 76 1vO+1 +¢A -110 -4.0 4.0
80 - 0.7 80 - 0.7 80 - 0.7
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